



EGYESÜLT  
REGIONÁLIS  
ÖNKORMÁNYZATI  
**VÍZIKÖZMŰ**  
ZRT.

## E.R.Ö.V. EGYESÜLT REGIONÁLIS ÖNKORMÁNYZATI VÍZIKÖZMŰ ZRT.

H-7100 Szekszárd, Epreskert u. 9. Postafiók 55.

Tel.: (74) 529-260, 529-261; fax: (74) 529-262

Szám: Hivatkozási szám:  
Előadó: Magyar Károly (30/3892-761) Melléklet: Bérleti-üzemeltetési szerződések  
Ügyintézőjük: Tárgy: Bérleti-üzemeltetési szerződés

### FÁCÁNKERT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ORBÁN ZSOLT POLGÁRMESTER

FÁCÁNKERT  
Árpád utca 12.  
7136

#### TISZTELT POLGÁRMESTER ÚR!

A 2011. évi CCIX. víziközmű törvény módosításra került, melynek 5/G és 5/H §-a előírja a víziközmű rendszerek üzemeltetéséről szóló bérleti-üzemeltetési szerződések megváltoztatását. A rendelet szerint a jövőben már nem települési egység szerint kell megkötni ezen szerződéseket, hanem víziközmű rendszerenként. Arról is rendelkezett továbbá, hogy a regionális – tehát összekapcsolt – ivóvíz vagy szennyvíz rendszerek esetén az ellátásért felelős önkormányzatoknak ki kellett jelölniük maguk közül egy képviselőt, aki a jövőben a rendszert érintő kérdésekben eljárhat.

Ezen változások miatt az eredeti szerződéseket – melyek eredetileg egy település összes víziközművére szóltak – szétválasztottuk, így a mellékelt szerződések már külön ivóvíz ellátó, és külön szennyvíz elvezető és tisztító rendszereket tartalmaznak. Ezzel egyidejűleg az új szerződéseket úgy alakítottuk ki, hogy a teljes regionális víziközmű rendszerre vonatkozzon, és a tulajdonnal rendelkező ellátásért felelősök képviselője legyen a szerződés aláírója.

A könnyebb átláthatóság érdekében a szerződésekben feltüntettük a szóban forgó víziközmű rendszer azonosítóit, illetve a rendszeren érdekelt településeket, az alábbiak szerint:

A rendszer neve: **TOLNA-SZV**  
A rendszer kódja: **MEKH által meghatározandó**  
Ellátási ágazata: **Közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás**  
Ellátott település (rész): **Tolna, Bogyiszló, Fácánkert, Fadd**  
Képviselőt ellátó település: **Tolna**

Mellékelten megküldjük Önöknek tájékoztatás céljából a fentiek szerint összeállított új szerződést és mellékleteit. Kérjük, hogy az elfogadásukról szóló testületi határozatot 2017. december 20.-ig részünkre eljuttatni szíveskedjenek.

Szekszárd, 2017. november 15.

Tisztelettel:

  
**Artim Andrásné**  
Vezérigazgató